

В городке Валун, штат Колорадо больше десяти лет прошло после того, как неподалеку от университетского городка был найден труп студентки. Девушку изнасиловали и забили бейсбольной битой до смерти. Тогда, детективы полиции, в нескольких метрах от места происшествия, нашли капли крови. Экспертиза показала, что это кровь человека, который убил девушку. В воскресенье полиция объявила об аресте подозреваемой в убийстве Сюзанны Час (Susannah Chase), которое произошло в 1997 году. Детективы полиции рассказали, что подозреваемого, 38-летнего Диего Олмос-Алкалд (Diego Olmos-Alcalde), до начала судебного процесса отпустили под залог в пять миллионов долларов. Родители 23-летней Сюзанны Час, которая была убита 21 декабря 1997 года, рады тому, что детективы полиции арестовали подозреваемого.